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TRIANGOLO DI VISIBILITA' IN STRADE CON PENDENZA FINO AL 2%
CON LIMITE DI VELOCITA' DI 50 KM/H
Al SENSI DEL DECRETO DEL 19/04/2006

muri, scarpate e quant'altro, ricadenti all' interno del triangolo
devono avere altezza dal p.c. inferiore a ml. 0,80

D=vxt=13,89x6=ml 83,50
dove V = 50 Km/h
e t = tempo di manovra = 6 sec.
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In condizioni ritenute dal progettista di sicurezza, si puo,
in alternativa, disegnare il triangolo di visibilita tenendo
conto dello spazio di frenata - autocarro su strada bagnata:
Per velocita <= 30 km/h D = 8,70 ml

50 km/h D = 24,11 ml

70 km/h D= 47,26 ml

D = 83,50




